

Tyószics Nebojsza és Szirtes Sándor perujtást kért

Pár héttel ezelőtt megírtuk, hogy a noviszádi semmitűszék jóváhagyta az elsőfokú bíróság ítéletét Tyószics Nebojsza, volt községi főjegyző, Szirtes Sándor volt községi albiró és társaik hűnyűében. A volt főjegyző és albiró a napokban perujtási kérvénnyel fordultak ügyvédjük Putnik Mitán úrnál a szubotocai törvényszékhez. Perujtási kérvényükben hivatkoztak arra, hogy a letartóztatásukat követő ideges atmoszférában sok olyan vallomás hangzott el, amely nem felel meg a valóságnak, továbbá újabb tanukat és bi-

zonyítékokat neveztek meg, melyekkel teljes ártalmatlanságukat akarják igazolni. A szubotocai törvényszékre már meg is érkezett a perujtási kérvény, de tekintettel a hatalmas peranyagra és a közelgő bírósági szünetre, a bíróság valószínűleg csak őszre fog érdemlegesen határozni a perujtás ügyében. Amíg a perujtási kérvény nem lesz elfutva nem is fogják behúzni az elítélteket hátralévő büntetésük kitöltésére, amire, ha a bíróság rehabilitálja őket, nem is fog sor kerülni.

Ki lopta el a 3600 dinárt.

A múltkor megírtuk, hogy Tomik Károly b. topolai gazdálkodó lakásáról eltűnt háromezer hatszáz dinár. A gyanu akkor Szabó János tizennyolc éves topolai fiatalemberre tereődött, aki mint a gazdálkodó fiának jó barátja otthonos volt a házban és sürün meglátogatta Tomikékát. A csendőrség ebben az irányban meg is indította az eljárást, de a pénz csak nem került elő.

Pár nappal ezelőtt a szentai cigánybíró jelentést tett a csendőrségnek, hogy a határban három szokatlanul jól öltözött cigányt látott, ami gyanút ébresztett benne, mert valamennyin ujruha volt. A csendőrség később megállapí-

totta, hogy a gyanús társaság tagjai Kolompár Ferenc és Róza továbbá Dimovics Jakab sátoros cigányok voltak. A kocsiukon nagyobb mennyiségű árut találtak. A nyomozás folyamán az is megállapítást nyert, hogy az árut valamint a kocsit és lovat Máligyoson vették Tomik Károly 3600 dinárjából, amit Kolompár Róza Tomikék távollétében az egyik ablakon emelt ki.

A tolvaj cigányokat a csendőrség átadta a szubotocai bíróságnak a lopott holmival együtt. Miután így kiderült Szabó János ártatlansága a bíróság felmentette Szabót az ellene emelt vád alól.

Igazmondások.

(Egy régi könyvből kibővegyezve.)

Kettőt utál a ház: a haragot az asztalról, csevegést a konyhából. Kettőt nem lehet kiűzni az országból: a pert, és az adósságot. Kettőt nem táncos vendég: vén asszonyt pénzért, ó kocsit vásáért. Kettőt nehéz megcsalni: szemet és a fület (Proas oculi val us) Kettő vízi utalaba az embert: midőn a szegény kesélykedik, és akinak semmije nincs, kétkedik felepőki e markát, mintha ővé volna mind a diófaig. Kettő előtt hasznos kiterüni: a terhes székér előtt, a részeg ember előtt, ama régi példa szerint: az Isten is kiter a részeg ember előtt. Kettő éretl meg a száját, a hirtelen s gondatlan szokás, a haragos patfogás. Kettő gyakorta megtörténik: a részt kétszer bírad, a fővény többet köit. Kettő káros a háznál: rossz pénz, rossz eseléd. Kettő nem sokat ér: a beteg ember bőjtje, a részeg ember imádsága. Kettő szalad lohaton: A rossz hír és a szerencsétlenség. (Pam malm) Kettő nem elgedik meg e világon: a ki az elméjét esupán csak a gazdaságra fordítja, a ki

mindenkor olyat kíván, amit meg nem kaphat. Kettő nyilatkoztatja ki a tudatlanságot: a hallgatás, a midőn kellene szólni, felegés, a midőn kellene hallgatni. Előbb meggondoljad a szót, mint ki mondjad, mert különben megakadsz, vagy meg kell másolnod helytelen mondásod és rajta benne maradsz. Két tanító mester szükséges a házhoz: a korbács és a vessző.

Hát a három mit mond? Három dolog nagyon e világon, amely egymás nélkül nem lehet: processus bíró nélkül, tanácsbüntetés nélkül, kereskedés pénz nélkül. Három helyen nem jó a szemet, szét otthon hagyi: bírósághoz, templomban, vásárrban, mert másféleképpen megcsik ám neki a diószegi vásár, nyertes lesz mint Bertók a csikárlásban. Három nem jó, ha sokat haver, a kereskedő ponyvája, fonónka a rokka, a lakácsnak bordája. Három út ki az álmot az ember szeméből: szükség, az adósság, és a p. r. Csak az tudja, aki tapasztalt: de ez már hitelen bizonyosság, mert az egyik is elég arra. Három dolog még az embert is megvesztegeti: pénz, a bor és a szerelem. (Auri sacra famem.) Le is ütök azt az

Ujabb bonyodalmak a csantaviri Csillag-örökség körül.

Csillag Endre csantaviri kereskedő még 1928-ban váratlanul meghalt. Miután végrendeletet nem hagyott maga után a vagyonát, ami körülbelül másfél millió dinárt tett ki, unokaöccsei Elizák Antal és János örökölték. Elizák Antal, akit Törökországban ért az örökség híre, azonnali hazajött, Jánosnak azonban még ma sem akadtak a nyomára.

Pár hónappal ezelőtt Csabai Dezső szubotocai kereskedő kilencven ezer dináros váltó keresletet indított a gazdag örökös ellen, amit megnyert. Mikor azonban a végrehajtásra került a sor, kiderült, hogy Elizák Antalnak nincs semmi vagyona, mert arról ami megmaradt az örökségről, lemondott közjegyzői okiratban az apja javára.

A kijátszott kereskedő most perbevonta az apát is és kérte a bíróságot, hogy a fiú mellett az apát, is kötelezze az adósság megfizetésére. Kérését

azzal indokolta, hogy az örökségről való lemondás csak a hitelezők kijátszására szolgál. Az ügyben már ki is van tűzve a szubotocai törvényszék-nél a tárgyalás és pár nap múlva valószínűleg megítész hozva az ítélet is.

Érdekes, hogy az örökség amit Csillag sok éven keresz-tül saját keze munkájával szerzett, pár év alatt majdnem teljesen tönkrement. Először pár távoli rokon indított harcot az örökségért szóbeli végrendelet címén, most pedig a hitelezők harcolnak a gazdag örökség roncsolásért.

Az Elizák Jánosnak járó rész mint egy négyszáz ötven ezer dinár még mindig bírósági letétben van. Amennyiben Elizák Jánost holtá nyilvánítják, úgy az egész örökség Elizák Antalra, illetve annak lemondása folytán az apára száll. Hogy az örökség átruházása jogos volt e az apára, arról most fog a bíróság dönteni.

Együtt a két tolvaj cigány

Megírtuk annak idején, hogy a mai-ijosi vásáron milyen furfangos módon fosztották meg pénztárcájától Biazsek András bujsai gazdálkodót. Felajánlották szolgálataikat a társán vásárláshoz és ezen ürügy alatt kicsalták a községhől, amikor egyik előre ment, elejtett egy üres pénztárcát, amit a gazdálkodó talált meg. A másik cigány azt mondta neki, csak tegye

zsebbe, majd később a cigány saját pénztárcáját kereste és a gazdálkodót kutatta ki. Mikor annak pénztárcáját kiemelte futásnak eredt. A lármára előjött emberek csak az egyik cigányt, Lakatos Józsefet fogták el, míg a másik megszökött, de nem sokáig élvezhette a szabadságot, mert a bajmoki csendőrök őt is elfogták és bekísérték a szubotocai törvényszék fogházába.

embert lábáról, kivált ha borba ész kire gyakran jár. Három nagy jó van az emberben: haragot megtartóztatni nyelvét megfogni, hallgatni tudni. Nagy virtus, mert Cato azt mondja, hogy (proximus illi Deo, qui sedit r. c. one tacere) Istennél van az magasan, ki tud hallgatni okosan. Három dologban lehet az embert leginkább megismerni: midőn megharagszik, mikor megrészekszik és ha valamely jószágban mással osztózik; bezzeg itten kitésvik merre a szája, még a foga fehérét is kimutója. Háromféle embernek lehetetlen magokat úgy viselniük, hogy mindenkinek tessenek, oskola-mestereknek, szakácsoknak, szabóknak, mert sokféle gusztsu emberek vannak, az egyik savanyu levest szereti hörpölni, a másik az édesen eszenkedik, s úgy a t. hármat néznek meg legtöbb-ször a kalendáriumban: a farsangot, az ünnepnapokat, és a névnapokat.

Négyre hasztalan haragudni: farkasra a bárányért, a macskára teffelért, ebre a háját gyermekre a káért. Négyet nem lakik jól az ember: szerelem üzésével, a pénznek pengésével, a hegedűzen-gésével, a főt ékekek főzésé-

vel és gőzével. Négy dolog alig indul meg a föld, de a négy a negyediket alig bírhatja, ha a szolgáló urát lesz, ha a szolgáló asszonyja lesz a háznál, ha a bold megtrészegedik és ha az asszony ura süvegét fejébe teszi, no már itt megfordul a világ. — Négy dolog utálatos mind Isten, mind emberek előtt: a gazdagnak fosványsege, szegénynek kevély-sege, a vének fajtatlansága, és az ifjunak magagondatlansága. Négy dolog nem egedik magokat eltitkolni: a tűz, a szeretet, a köhögés és a szegénység. Négy pusztítja el az erzenyűt: a rossz óra, a rossz malom, az ó kocs, a vén szőlő. Négy dolog káros a háznál: ha a gazda nem parancsol, ha a gazda asszony nem vigyáz, ha a szolgáló nem mozog, ha a szolgáló nem totyog. No már itt silylik az erzenyű, jó eszűkát gazdasághol a rossz eseléd a konyha zser-ját szopja. Négy dolog nagyon, melyet az ember óhajt, de soha tökéletesen el nem éhet, örömet szomorság nélkül, egészséget betegség nélkül, aratást munka nélkül, hivatalt baj nélkül.

Itt a kettő, három és négy, hidd el, már tovább nem mégy.



Tudja Ön milyen az első osztályu bükkhasáb fűzifa? Látott-e Ön a legutóbbi 10 évben valódi első osztályu bükkhasáb fűzifát?

Ha tudni akarja, ha látni akarja, hogy az milyen fíradjon el a TÓTH fatelepre (Kálvária mellett) Szép, száraz tuskó mentes! Olcsó! Nagyon olcsó! Kapható és megtekinthető: Tóth fatelep

Kálvária mellett.

H I R E K

A szenvedő anyja.

Mi kin az élet, oh mi kin nekem!
Mi kin halottnak látni gyermekem!
Szeretve általam meghalhatott.
Meg az, kiért áldoztam éjt s napot?

Te voltál az, ki eddig engemet
Elhagyva többtől, szerethetett,
Te az, kiért e földi kinokat
Tűrém s mi rosszat e föld nyujtogat.

De most halott vagy, nincs tehát kiért
Maradjak itt, hol anyyi bu s' baj ért...
Nem élv az élet úgy se' már nekem,
Hozzad megyek, — ott támad életem.

Oh, jöjj le hozzám, én szép gyermekem!
Hozzám, szelid, csendes, bus éjjelen,
S midőn a bu szívem repeszi meg,
Vigy föl magadhoz, — ott nem szenvedek.

Kósa Polyák Micuka †

Pénteken délután 3 órakor a kérelhetetlen halál könyörtelenül letépte az Urísten rózsakertjének bibimbóját: meghalt Kósa Polyák Micuka, Kósa Polyák Sándor és neje Mikuska Katinka 8 éves leánykája. Még pár nappal előbb együtt mosolygott a napfényvel, együtt játszadozott kis testvéreivel, s most már elköltözött az anyjakához, égi testvéreikhez. Hiába a szerető anyai kéz gondozása, az orvos gondos kezelése, hiába az édes anya éjjelt is nappallá tevő ápolása, elröppent ártatlan lelke... Nagy fájdalmat és szerető emlékezést hagyva hátra. Temetése szombaton délután 3 órakor.

Még mindig

*A Nagy Laci foucait
Uridivat üzlete*

*B-Topola közönségének,
Kedvenc vásárló helye,
Mindenféle divatcikkkel,
Fehérnemű finom, jó a
Híres „Peko“ cipő
Csak ott kapható.*

Felmentés a hamis

tíz dináros miatta. Egy hamis tíz dináros igen kellemetlen helyzetbe sodorta Pataki Antal és Schvarc Somu topolai fiatalembereket. Meg a mult év februárjában kártyázás közben Pataki egy tíz dináros adott át Schvarcnak, hogy azt a pincérnél váltsa fel. A pincér észrevette, hogy hamis és jelentette a csendőrségnek. A csendőri eljárás után az ügy a törvényszék elé került, ahol most hoztak ítéletet. Pataki elmondotta, hogy aznap váltott egy száz dináros, melyről papír tíz dinárosokat kapott és azok közül, a nélkül, hogy megvizsgálta volna, adott át egyet Schvarcnak felváltani. Schvarc, aki sziveségből akarta felváltani a pincérnél szintén nem nézte meg a pénzt. Így egyik sem tudta arról, hogy kezeik között hamis tíz dináros fordult meg, mire a bíróság megállapította, hogy nem szándékosan terjesztették a hamis pénzt és büncselekmény hiányában mindkettőjüket felmentette.

**Egy dinárért kaphat
Táblás fehér földet
Íszapolt és kézzel
Mintázott? kapható
Minden fűszer és
Festék üzletben;
Fő elárusítás
Nagyban is
Kucsera Károly üzlete
Becsul uton.
Külföldi fiúk felvételnek**

Választmány ülés. Az Ipartestület kedden este választmány ülést tartott, melyen megvitatták a folyó ügyeket.

A B. Topolai Gazdakör folyó hó 18-án, vasárnap d. e. fél 11 órakor tartja választmány-ülését a gazdakörhelyiségében.

Kitünő érettségi tett. Bóschén László, a szubotical reálgimnázium nyolc osztályán keresztül jeles tanulója, csütörtökön kitünő eredménnyel tette le az érettségi vizsgát. E nagyszerű eredményhez óriási szívből gratulálók ez úton is sok szerencsét kívánok a jövőbeni tanuláshoz. A család örömeiben velem együtt sokan osztoznak. (s)

Csokoládé est. A »Mirjam« nőegylet Stern Kármáné elnököző kezdeményezésére, szombaton este, szórakoztatónak ígérkező csokoládé estélyt (junális) rendez a Pataki vendéglőben.

Nem terjed az állatvész. Nagy örömmel vették tudomásul a gazdák Róth Jakab Topola-Bajsa körállatorvosának azon ki-jelentését, hogy a hatóság által folytatott állatárlát jótékony hatást mutat amennyiben, hogy a vészt nem huroolják be Topola és környékére. A gazdák-nak is elsőrangú érdeke, hogy az állatárlát rendezéseiket szigorúan tartásuk be, mert így lehet megakadályozni a vész behozását. Szomszéd helyeken Szabotica-Szekies, az állatbetegség még tart.

Kézre került az oratolvaj. Polacsok Mihály ellopott egy zsebórát Rácz Károlytól, klt most sikerült kézre keríteni. A b-topolai csendőrség az ügyet átadta a járásbírásnak.

**„Alga” masszázsa
a reumánál, ísís-
nál, csontfájdal-
mokban, izom fájdal-
mokban és me-
revedésnél.**

A tenyérre öntsön kevés **Algát** és benedvezett tenyérrel dörzsölje az izom hosszában azt a részt, ahol a fájdalmat éri. Mikor a tenyér átmelegedett és megszáradt nedvesítse meg újra és ismét dörzsölje. Így ismételle többször, azután pedig a bedörzsölt testrészt csavarjabe gyapju ruhával, vagy kendővel. Maszirozni kell 2-szer vagy háromszor naponta, de szükség szerint többször is. Már az első bedörzsölések után jó érzést és a fájdalom csökkenését fogja észlelni. Mihelyt legkisebb lehangoltságot vagy szurást érez, dörzsölje be testét **Algával** mert az lehet egy nehezebb megbetegedésnek a kezdete is. amelyet egy kevés **Algával** megfog akadályozni. **Alga** kapható mindenütt 1 üveg 14 din.

Öngyilkosság St. Moravicán.

Ugylátszik, hogy nem csak a szegényeknek, de a gazdagoknak is gyöngy az élet mostanában és oly kicsinyre értékelik az életet, hogy minden különösebb gond nélkül, egyszerűen eldobják maguktól. Így jött Garai Bálint ottani tekintélyes gazdálkodó is. Arra gondolatra jutott, hogy nem érdemes élni és előzette vadászfegyvert és azzal fölboltta magát. Az eset nagy feltűnést keltett és nagy részvételt temették el.

Halo!

Ha kész olajestéket akar venni, amely 12 óra alatt megszárad azt csakis a Kucsera Károly üzletében (Pék Jozsi tele házban) kaphatja meg bármilyen mennyiségben és a legolcsóbb árban.

A Községi előjáróság tudomására adja mindazoknak az érdekelteknak, akik adótárgyalásra 19., 20., 21., 22-ére már megkapták az idézést az adóhivatáshoz, hogy erre az idézésre ne jelenjenek meg mert tévesen lett kiadva, majd ha újból kapnak idézést az adótárgyalásra akkor jelenjenek meg.

A bácska topolai rendőrség figyelmezteti az összes iparosokat és kereskedőket, hogy iparengedély nélkül ipart ne üzzenek, mert akit megfognak vagy feljelentenek szigorúan meg lesz büntetve.

Bajsa község kiadja a jegyzőlak javítási munkálatait e hó 19-én d. e. 10 órakor.

A világ varázslói.

A világ összes híres bűvészeiről közzé tett érdekes pompás képekkel illusztrált cikket a Délibáb új száma, mely gazdag tartalommal jelent meg. A szórakoztató cikkek egész légióját, pompás rádióműsorokat, színházi beszámolókat, híreket, pletykákat, egyfelvonásos színdarabot, folytatásos regényt, filmröportokat, gazdag rejtvényrovatot és még számtalan érdekességet talál az olvasó a népszerű képeslapban. A 84 oldalas Délibáb 120 képet közöl és ára csak 20 fillér. Romániában 10 lei, Csehslovákiában 2 ck. Jugoszláviában 4 dinár.

Az átmeneti kor a

leányoknál 12-17 évig az a kor mikor minden leány gyermeknek kell, hogy erős és egészséges vére, erős és egészséges idegei és kitünő étvágya legyen. Adjon neki **Energint** a vér, ideg és étvágy erősítésére. **Energint** kapható a gyógyszerárakban fél liter 35 dinárért.

B. Topola község felhívja azon polgárokat, kiknek gyümölcsöző és falkolája van hogy azt e hó 20-ig jelentsek be a község-házánál a 4-ik számú irodába.

Mali Idjosi tolvajt fogtak el Noviszádon. A noviszádi rendőrség két vidéki tolvajt tett ártalmatlanná. Az egyik Maruszkai Mihály, a másik Pető Béla bacsokogradistai, Kisebb-nagyobb tolvajlást követtek el a város területén és ezért kerültek rendőr kézre.

Kerékpáron Palesztinába

Érdekes vendégek utaztak keresztül Topolán a napokban. Reizerer Adám Weisz Miklós, Felherbanam Sámuel és Henrik; továbbá Nealinger Adolf huszti fiatalemberek összeheszeve elhatározták, hogy kerékpáron elutazzanak Palesztinába. Rövid pihenőt tartva, jókedvel elindultak tovább. Utközben adományokból tartják fel magukat. Bizony még nagy ut áll előttük.

Nem játszott hamisan.

Borovics Uros emusici telepes azzal valóban állott a szuboticali bíróság előtt, hogy a bajsa-bacsukor hamisan kártyázott. Tárgyalás alatt kitűnt, hogy nem játszott hamisan, hanem tiltott játékot üzött, ami miatt 200 dinár pénzbüntetésre ítélték.

NAGYTONKINO

Szombat Vasárnap 5 és 8 órai kezdettel

A paradicsomban

Kedélyes vigyázték 8 felvonásban. Operett, Balett és Ének számokkal.

JÖN! G. Fröhlich, Szűke Szakal, Verebas Ernő

„A csárdában“

B. topolai strófák.

Az iskolák e hónapban
Bezárják a kaput
Most váltik el, amit adtak,
Papír e vagy adut?
Most váltik el, ki jeles volt,
Allja-e a sarut,
Vagy az lesz első, ki padban
Utolsónak maradt.

Kis kosárban levelek közt
Rubinszíni eper,
Mosolygó színpompájukra
Szívem sebesen ver.
Érett, izes eperszemek,
Vágyón nézek rájuk.
Hajh, nekünk vén legényeknek
Sokszor csak kosár jut.

Lelkesedem a könyvnapért,
A könyvet szeretem.
Ha látom, örömmel legel
Rajtuk tekintetem,
De némelykor a választás
Nem épp a legkönnyebb:
Például Bánk bánt válasszam,
Vagy — kövér — esekönyvet?

Március decembert játszott
Aprilis novembert,
Májusban lefagyott füle
Tettünk néhányan szert.
Junius még bizonytalan
Kissé, de meglátod,
Pár hét s már le is veheted
A téli kabátot . . .

Csantaviri hírek.

Csantaviren, ahol folyton lemondás és választás van, most újabb választás történt. A C.A.K.-nál a következő tisztikar lett megválasztva: Elszólok: Péjity Milos főjegyző és Dvoracek János bíró; Elnök: Kirchenmajer Gyula, ügyv. elnök: Dr. Majer András, intéző, Varga József, I. titkár: Jovanovity Pájó, II. titkár: Rakity Jovan. jegyző: Kolin Vilmos. néztárnok: Anities Péter és Kirchenmajer Ferenc, ellenőrök: Edér Ferenc, Berényi Sándor, Petkovic János és Klímov Szergije. ügyész: Zaklan Blagoje, orvosok: Dr. Bikar Milán és Dr. Majer András. Választmányi tagok: Purda Ferenc, Friedmann Rudolf, Nagy Mátyás, Fürst Andor, Zajte Ernő, Tomik Imre, Horváth Ferenc, Oláh Mátyás, Fehér János, Ali István, Obrád Vilmos és Gavries István. Kapitány: Zajte Ernő. A klub nevet „Triglava“ névre változtatták át. — Junius 19 én mérleghitelesítés lesz.

Pacsíri hírek.

A J.R.S.D. oltani szervezete közgyűlést tartott, melyen a tisztikart és választmányi tagokat választották meg. — A pacsíri Ifjúság a Vörös Kereszt javára rendkívül jól sikerült műkedvelő-előadást rendezett. A siker elé-

réséhez hozzájárultak: Buzás Ilonka, Szilágyi Erzsike, Kenéz Annuska, Soós Zsófia, Piger Micike, Gáspár Margitka, Nagy Erzsike, Bala Mariska, Piger Zoltán, Kurucz Jenő, Rózsa Károly, Borbály Gyula, Kovács Károly, Polgár József, Kereszturi András Csányi Károly és Takács Béla. — A főszolgabíró-ság állatárlatot rendelt el Pacsírira, mivel ott több megbetegedés történt.

Felhőkarcoló papírból.

A francia fővárosban csodálatos kiállítású tornyot akarnak építeni. A torony 700 méteres magasságával a világ legmagasabb épülete lenne és autóval lehetne felutazni a tetejére. Ezt a készülő új magassági világrekordot azonban máris túlszárnyalta egy csodálatos felhőkarcoló papírból. A felhőkarcoló 35 esztendő alatt 300 kilométer magasra épült, mert a népszerű magyar képeslap, Tolnai Világlapja fennállása óta eddig megjelent számai egymásra rakva ilyen magasságot érnek el. A kultúra felhőkarcolója ez a gigantikus papírpítmény olyan világrekord, melyre a híres képeslap méltán büszke lehet.

A b. topolai községi előjáróság adja a musicon lévő füvet e hó 18-án d. u. 2 órakor kint a helyszínen.

Hányféle nadrágot visel a divatos nő?

Erről is, mint minden divatujdonosságról pontos beszámolót közöl a Parisi Divat új száma, melyben szébbnél szebb toaletteket, kézimunkákat és ezer színes leírást talál az olvasó. A szépségápolástól a befőzési tanácsokig a modern divathölgy és a gondos háziasszony mindent megtalál ebben a ragyogó lapban, melynek ára külön kézimunkaiv mellékellettel együtt 60 filler.

Bajsa község keres bábászozonyt 3600 din. évi fizetéssel; kérvények július 1-ig beadhatók.

B. topolai község anyakönyvi hírei:

Születések:

Sulyok Ferenc apja János, Szikora Aranka apja Péter, Illés Péter apja Gábor, Csizsicski Sándor anyja Erzsébet, Brindza Antal apja Péter, Blazsek Margit apja Antal.

Házasság:

Plohl József feleségül vette Grünberger Margitot, Vas János — Ötvös Annát.

Halálozás

Ivanovics Mihály 22 éves, Varga Gizella 27 éves.

A b. topolai rk. hitközség anyakönyvi hírei.

Születések:

Lukács Veronika anyja Erzsébet, Illés Péter apja Gábor, Apró István apja István, Brindza Antal apja Péter, Szikora Aranka apja Péter, Csizsicski Sándor anyja Erzsébet.

Házasság:

Vas János feleségül vette Ötvös Annát.

Halálozás

Ivanovics Mihály 22 éves, Varga Gizella 27 éves.

Veszek régi, használt vadászpuskát olesót, ami csak udvari használatra jó. Kiss Henrik Mali Idjos.

Országos vásárok:

Veliki Kikindaí vásárt június 24—25 én tartják meg.

Stara - Moravicaí vásár mely csak kirakodó vásár 26-án lesz megtartva.

Kanaki vásár június 29 én lesz megtartva.

Jelentések a gabonapiacról

Felemelik az osztrák búzavárat.

Legújabb értesüléseink szerint valószínű hogy az osztrák kormány e hó 20 val a búza beviteli vámjának 3 Schillingel való felemelését fogja életbe lépteteni.

Magyarország árpát exportál Ausztriába.

Az elmúlt napokban több vagon árpa lett utnak indítva Ausztriába. Új árpában csekély a forgalom, inkább névlegesen 7 P-re taksálható augusztusi szállításra pest paritsában.

Nehéz újbuzát eladni.

Újbuzában nagyon kevés az eladás, az a kevés is ami eladódik inkább szeptember - decembéri szállításra köttetik le.

Gyöngye a prompt tengeri kiadást.

A prompt tengeri jól tartja magát, mert a vidéki kínálat a tengeri fejlődésére kedvezőtlen idő miatt erősen megcsappant. Ez a juniusi tengeri eladók fedezésre késztei. Juliusban azonban bőven van árú a piacon, a juniusi illetőleg a prompt kukorica árbázián.

Chicagóban újból megszűnt a búza.

A chicagói földén az elmúlt napokban hirtelen nagy áresések voltak, de a hét elején a lanya árakat újból erős szitárság váltotta fel, ami az amerikai kormány közbelépésének köszönhető, amely bejelentette hogy az új farmer törvényt (Farm Relief Bill) rövid időn belül életbelépteti. A fenti törvény nagy könnyítéseket és sok kedvezményt jelent a farmereknek.

Belföldön a búza ára változatlan, a forgalom még mindig nagyon csekély, a malmok csak a legszükségesebbeket veszik meg, viszont a kínálat is igen gyenge. Az új búza továbbra is szépen fejlődik.

Búza árak.

Felsőbácskaí 76 207.50 - 210. —
Felsőbánáí 76 205. — 207.50

Árpa.

64 — 65, k. d. 96 — 98.

Zab.

90 — 94.

Tengeri.

Franko vasut vagonba rakva 63 — 65.

MAGANJÁRÓ
pálinka főző kazánt
kiszünk nyári használatra, esetleg eladnánk.
- C I M:
A KIADOHI VATALBAN

SPORT.



N A K Noviad - J A K Topola 5 : 2 (2:2)

Barátságos mérkőzés. Bíró: Szegedinszki.

Vasárnap a noviszádi alsó-vettség első osztályának bajnok csapatával játszottak a topolaiak és habár mindkét félidőben egyenrangú ellenfelek voltak is a noviszádi csapat gólképesebb csapatosa a második félidőben súlyos vereséget mért a topolaiakra.

Topola kezd és erős iramu játékot diktál. A labda hol az egyik hol a másik térfelen van, azonban főleg topolai akciók tartják a játékot. Az első gól Palusek II lefutásából a 16 ik percben születik meg, majd a 24-ik percben a noviszádi csapat egyenlített. A 30 ik percben Kiferenc révén ismét a topolaiak rugnak gólt, azonban az első félidő közvetlen befejezése előtt a noviszádiak egyenlítő gólt rugnak.

A második félidő változatos mezőnyjátékkal indul és habár a topolai csapat sok veszélyes akciót indít, támadásait nem biséri szerencse. Lassan a noviszádi csapat körül fölénybe 15 perc alatt 3 gólt juttat a topolai hálsóba. A mérkőzés laps mezőnyjátékkal ér véget.

Szegedinszki bíró objektíven bíraskodott.

S M T C Subotica - J A K Topola 3 : 2 (2:1)

Barátságos mérkőzés. Bíró: Kujundzsics.

Csütörtökön, Urnapján a subotici jóképességű első osztályú csapattal játszott a J A K és a vasárnapi szép játékkal szemben, kapkodó, minden tudatosságot nélkülöző gyenge játékot produkált és így megérdemelten veszítette el a mérkőzést.

A csapat legjobb embere Kerekes hátvéd volt.

Kujundzsics bíró jól bíraskodott

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejtethetetlen jó feleségem és leányunk

Udvardi Lajosné

sz. Varga Gizella

elhunyatával ért nagybanatunkban részvétüket nyilvánították és a temetésen megjelentek és ezzel fájdalomukat enyhítették ezuttal mondunk halás köszönetet.

Udvardy Lajos íeri.
Varga István és neje
Bácsa Rózalia
szülei.

Künnő buszokrol, lagylarol és elsőrendű zenéről gondoskodva van.

BAKAYNAL IESZ MEGIARTVA.

közbejött akadályok miatt

ОГЛАС!

Ovdašnoj Pošti Telegrafu i Telefonu potrebna je zgrada sa 4 soba i ostalim sporednim prostorijama za smestaj Pošte Telegrafa i Telefona za vreme od 1. novembra 1933. god.

Pozivaju se zainteresovani da izvole u najkraćem roku podneti svoje ponude sa 5 (pet) Din. takse, lično Staršini pošte kod koга se mogu dobiti i sva potrebna obavешtenja.

Iz kancelarije Pošte Telegrafa i Telefona, u Bačkoj Topoli br. 683. 14 juna 1933.

*Kmeјовић И. Михаило
Старшина поште.*

ОГЛАС!

Ovdašnoj Pošti Telegrafu i Telefonu potrebna je zgrada sa 4 soba i ostalim sporednim prostorijama za smestaj Pošte Telegrafa i Telefona za vreme od 1. novembra 1933. god.

Pozivaju se zainteresovani da izvole u najkraćem roku podneti svoje ponude sa 5. (pet) Din. takse, lično Staršini pošte kod koга se mogu dobiti i sva potrebna obavешtenja.

Iz kancelarije Pošte Telegrafa i Telefona, u Bačkoj Topoli br. 683. 14 juna 1933

*Kmetović I. Mihailo s. r.
Staršina pošte.*

Győri János háza a vásártéren 1308 szám és a Zahorecz féle ház a főútcán eladó házszám 1102.

Szarvacki földből 3 léc a bacssei út mentén Német Csali János földjével szemben eladó. Érdeklődni lehet Hatvani Mártónál.

Lösch Józsefnek a háza a Juhász fátelép mellett eladó, földért is elcserélhető.

Jdős Bicskei Péter 1107 számú háza a kültéri iskola uccában 629 ölpörtával eladó új szám 10

Motoros morzsoló morzsológépa a t. gazdák és kereskedő uraknak mindenkor szolid munkadíjért rendelkezésre áll Vadóc Károlynál.

Muharmag nagyban és kicsinyben és egy tuku új kukorica morzsoló eladó Kókai Elek géplakatos Bačka Topola.

18 léc föld a maliđjosi határban eladó. Érdeklődni lehet Cservenák Imrénél Daru ucca 754 régi házszám

Eladóház. Barua István háza Menház ucca (974 régi szám) eladó.

Halál **Figyelem!**
GALLÉROK ÉS INGEK

Vasalását
fényesre és matra elvállalom. Férfi ruhák és szövetruhák tisztítása gyorsan és pontosan készül. Szíves pártfogást kérek. Tisztelettel:
BARTAPALNÉ
Csíhi cipész házában Kőfal ucca 4

Értesitem a tisztelt sörigyasztó közönséget, aki jó sört akar inni csakis **Beogradi**

BAJLONI SÖRT
KÉRJEN mindenütt.

Sérv

és haskötőket, suspenszáriumot, divatfűzőket, melltartókat, mérték után készítek; gyermekeknek, felnőtteknek, nőknek, férfiaknak, operáltaknak orvosi rendeletre. -o-

Hívásra vidékre is elmegyek.
SZALMA JÁNOS
SZABÓ, B. TOPOLA.

Ha az ünnepnapokat kellemesen és jókedvben akarja eltölteni úgy szerzen be **saját termésű elsőrendű**

Fajboraimból.

Literenként 3 dinárért kapható T a r h ó literenként 3 dinár.

Jurics Márkó

Vuka Karacsitya ul 66 szám, azelőtt Hattyu ucca és kint a tanyán. -o-

Mençsik József

szobafestő és mázoló
B. T O P O L A.
Kőfal ucca 389 szám. -o-

Leikiismeretesen, olcsón és felelősség mellett vállal szobákat, épületeket festeni és mázolni a tavaszi időnyre már megérkezeti legutabb divatu minták szerint. Ugyanitt folyton nyíló bokor és magostörzsű rozsafák is megrendelhetők. -o-

HIRDESSZEN LAPONKBAN

Szikora Lajos háza a csirkeplac uccában eladó 17 szám.

Eladó 8 db. választási malac himlő ellen oltva, 1 cséplőgéphez hódé, 1 emelőgép (hevér), 1 társas borona. 1 jókarban levő kettős eke, 1 jókarban levő

Üvages Antal kovácsnál

Férfi és női nyári **ruhák**

mosás és vasalását olcsó díjért SÜLI MOSÓDA

KÉSZITI. B. TOPOLA.

Értesitem az igen tisztelt közönséget, hogy elsőrendű **fehér és siller boromat**

házhöz kimérve literenként 5 dinárért.

5 liter vételnél 4 dinárért s nagyobb vételnél megegyezés szerint árusítom. Pálinkafélék is a legolcsóbb áron beszerezhetők **50% törköly 12 dinár, borseprő 15 din.** literenként. A rossz gazdasági viszonyokra tekintettel elvem most a nagy forgalom, kevés haszon. Saját érdeke mindenkinek, hogy az ital szükségletét, amely elsőrendű, nálam minél olcsóbban és minden időben beszerezheti tisztelettel

Patócs Bonaventura vendéglős.

Szeplő ellen

biztos hatású krémet kaphat a drogériában. Ha 14 nap alatt nem használ úgy a pénztét 0-0-0 visszaadjuk. 0-0-0

Drogerija GONDA.

Aki eladni vagy venni akar forduljon bizalommal



MORVAY IMRE
volt gabonakereskedőhöz. -o-

A főútcán van téglából épült 2 házam és több házaim a mellék uccában eladók. A köves út mellett 50 léc és több kisebb-nagyobb birtok eladó. Egy jó garaitura gőzgép olcsón eladó. Van egy jó huzatós kazán olcsón eladó, a főútcán egy jó ház kiadó, kullai utca 2 léc föld eladó. Van egy kazal szalmám ölszámra is eladó. Közel a városhoz egy jó darab földet parcellázok; érdeklődők bármikor felkereshetnek.

Bacsai ut mentén 3 léc föld lécenként 9 1/2 ezer dinárért eladó. Három kazán szeszkavágót keresek megvételre.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására adni, hogy országunk legjobb söre,

A „Beogradi Vajfert sör“

kimérését ismét megkezdtem. -o-

Állandóan friss csapolás! Elsőrangú királyhalmi borok! Elismerten legjobb konyha!

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri

Polyák Kelemen
vendéglős.

kiadó huszötöt, lagyalról és elsőrendű zenétől gondoskodva van. **BAKAYNAL IESZ megtartva.** közbejött akadályok miatt

**Biztos sikert csak
akkor ér el, ha a**

HAJTMAN ISTVÁN

könyvnyomdájában megjelenő

BAČKA TOPOLA ÉS VIDÉKE

című hetilapban hirdet, mert ez a
járásunk legelterjedtebb hetilapja.

Hirdetéseink árát lé-
nyegesen leszállítottuk.

„Bačka Topola és Vidéke“ szerkesztősége és kiadóhivatala.

HAJTMAN ISTVÁN
könyvnyomda, könyvkötészet,
vonalozó intézet, könyv- és
papirkereskedés
Bačka Topola

Készíték kereskedelmi és ipari nyomtat-
ványokat, könyveket, folyóiratokat. Raktá-
ron tartok mindenféle papirokat irodák,
kereskedők és iskolák részére. Dívatos le-
vélpapírok, képeslapok créppapírfüggönyök
créppapírok selyempapírok óriási válasz-
tékban. Üzleti könyvek, blokkok, irodai fel-
szerelések, rajzszerkek stb. Különféle olcsó
regények valamint imakönyvek, képeslapok
nagy választékban.

„Bačka Topola és Vidéke“ kiadóhivatala.